

Dotazy na zadavatele týkající se veřejné zakázky „Stavební úpravy mateřské školy Řezáčova“

Dotaz č.1) :

chtěl jsme se Vás zeptat, na výkaz výměr na akci MŠ Řezáčova.

Ve výkazu nefungují vzorečky mezi jednotlivými sešity a nevyplňují se rekapitulace dílů v sešitu Stavba, kde se dílo dělí dle charakteru prací a na Montáž a Dodávku.

Ostatní součty fungují. Bude tedy srozumitelná nabídková cena bez dph, dph a s dph, ostatní informace v sešitu Stavba budou nevyplněny.

Otázka A.

Nebude skutečnost, že nejsme schopní vyplnit sešit Stavba řádek 61-95 důvodem k vyřazení ze soutěže?

Otázka B.

Jakou výši dph máme uvádět?

Odpověď zadavatele k dotazu č.1) :

A) *Technická chyba souboru, která nemění položky soupisu prací je odstraněna a aktuální soupis prací s funkčními vzorci je přílohou této dodatečné informace. K situaci týkající se nevyplnění řádků 61 – 95 v něm tedy nedojde.*

B) *DPH ve výši 21%*

Dotaz č.2) :

Při doplňování cen do slepého výkazu výměr s názvem souboru

"14241_MS_REZACOVA_vv_31_10_2014" se automaticky neaktualizuje celková cena u jednotlivých položek rozpočtu.

Vysvětleno na příkladu:

Ve výše zmíněném slepém výkazu výměr při doplnění ceny v listu "01 01 Pol" u položky číslo 2 "Vyrovnání podkladu tmelem tl. do 5 mm" - s výměrou 710,25m2 bude do buňky F25 doplněna cena např: 2kč/MJ. Po potvrzení ceny zůstane buňka G25 nulová.

Aby se buňka G25 aktualizovala, musím zmíněnou buňku označit a kliknout do pole fx, kde je vidět vzorec, a vzorec musím potvrdit. Pokud se rozhodnu změnit jednotkovou cenu v buňce F25 na např: 1kč/MJ, musím opět "potvrdit" vzorec v buňce G25.

Výše zmíněné aktualizace součtu jednotlivých položek není provázána dále na rekapitulaci, krycí list rozpočtu a celkovou rekapitulaci rozpočtu.

Odpověď zadavatele k dotazu č.2) :

Viz. dtto odpověď k dotazu č. 1)

Dotaz č.3) :

chci se zeptat na vždy první položku ve výkazech výměr výše uvedené veřejné zakázky (listy - 01 01 Pol, 01 02 Pol, 01 03 Pol ... až 01 08 Pol), zda v konečné fázi oceněných rozpočtů můžou zůstat "nulové hodnoty", nebo zda by nebylo vhodné je přesunout zcela mimo položky stavebních prací, dodávek a služeb - v případě, že se bude zasílat i nový VV s opravenými vzorci.

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	množství	cena / MJ	celkem
Díl:	000	Poznámky			0,00	

1	0001	!!!UPOZORNĚNÍ k nacenění rozpočtu, čtěte popis této položky!!! Rozpočet je zpracován dle projektové dokumentace "Zateplení objektu MŠ Brno, Řezáčova 3, Brno"" - technické zprávy, výkresové dokumentace, požárně bezpečnostního řešení.	0,00000	0,00
---	------	--	---------	------

... popř. jsou tyto poznámky v podobném znění

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3) :

Jedná se o komentář, který se nenaceňuje. V nově zveřejňovaném soupisu prací jsou tyto hodnoty odstraněny.

Dotaz č. 4) :

prosím o informaci k výpisu plastových prvků - u položek PL 07;09;11 - jaký má být skutečný počet pákových ovladačů? - pákový ovladač má být na každém sklopném křídle?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 4) :

Pákový ovladač má být na každém sklopném křídle, u kterého by klika nebyla přístupná z úrovně podlahy, viz. technická zpráva.

tedy:

pol. PL 07 – pákový ovladač na obou křídlech

pol. PL 09 – pákový ovladač na třech horních křídlech

pol. PL 11 – pákový ovladač na jednom sklopném křídle

Dotaz č. 5) :

Dotaz : Prosím o upřesnění technických parametrů zvonkového tabla (typ), zvonkových tlačítek (počet) a osvětlovacího tělesa (typ).

Odpověď zadavatele k dotazu č. 5) :

počty jsou uvedeny ve VV – R 02, pol. 67, 68 a 69.

- zvonkové tablo 2 ks – zvonkové tablo (elektrický vrátný) se dvěma tlačítky, se štítky na jména, s dorozumívacím audiosystémem, zapuštěné do stěny (s montážním rámečkem a krabicí), provedení nerez*
- zvonkové tlačítko 3 ks – plastové, se štítkem na jméno*
- fasádní osvětlení s pohybovým čidlem 16 ks – exteriérové nástěnné nebo stropní svítidlo (dle stávajícího umístění), kruhové, kryt mléčné sklo, základna plast*

V Brně dne 22.1.2015

Ing. Jan Kaucký
vedoucí Odboru investičního MMB